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Pahar de măsurat lichide cu voce în limba engleză
Vă rugăm să păstraţi aceste instrucţiuni pentru a le putea consulta ulterior.
Descriere generală
Vasul se prinde de suport plasându-l în poziţia corespunzătoare – cu mânerul către dreapta, buza paharului trebuie să fie îndreptată către dumneavoastră – şi apoi rotindu-l cu 90 de grade în sensul acelor de ceasornic, pentru a-l fixa. Pentru a-l scoate ca să îl curăţaţi, rotiţi-l invers.

Suportul, care conţine senzorii de măsurare, nu este rezistent la apă sau la microunde şi nu trebuie niciodată introdus în apă sau în cuptorul cu microunde. Îl puteţi curăţa prin ştergere cu o cârpă umedă, după care trebuie să-l uscaţi. Vasul în sine poate fi spălat manual sau în maşina de spălat vase şi poate fi folosit pentru a încălzi lichide în cuptorul cu microunde.

Compartimentul de baterie se află pe baza suportului, sub mâner. Capacul compartimentului de baterie are o clemă (uşor adâncită) pe care trebuie să o împingeţi spre mâner pentru a deschide compartimentul.

Funcţionare
Aparatul are 4 butoane. Ţinând paharul de măsurat cu mânerul către dreapta, veţi simţi butonul de voce (SPEAK), singur, în partea de sus a mânerului, iar pe faţa de sub mâner un grup de trei butoane: de sus în jos, butonul Zero, butonul de unităţi (UNITS) şi butonul de lichid (LIQUID)
Butonul de voce (SPEAK) – dacă timp de 30 de secunde nu a fost apăsat nici un buton, paharul va indica lichidul măsurat şi cantitatea măsurată, altfel va spune doar cantitatea.

Butonul Zero – este folosit pentru a relua măsurătoarea de la zero. Puteţi face asta când aveţi deja un lichid în pahar dacă doriţi să măsuraţi mai multe cantităţi de lichide în timp ce le amestecaţi. Aceasta este funcţia de tară. Paharul nu poate citi valori mai mici ca zero, astfel încât dacă, având ceva în pahar, apăsaţi butonul Zero şi apoi scoateţi o cantitate de lichid, aparatul va continua să spună Zero. Astfel, dacă aţi folosit această funcţie trebuie să ţineţi minte ca, înainte de a face o nouă măsurătoare, să apăsaţi din nou butonul Zero cu paharul gol.
Vă recomandăm să apăsaţi butonul Zero pentru a porni paharul de măsurat când acesta este gol, mai ales dacă nu l-aţi folosit de ceva timp. Astfel vă asiguraţi că nivelul de zero este corect stabilit, înainte de a efectua o măsurătoare.
Dacă ţineţi apăsat butonul Zero, aparatul va continua să spună ZERO la volume diferite, până când eliberaţi butonul. Acest nivel de sonor rămâne fixat până când îl modificaţi din nou prin această metodă. Puteţi alege între 3 nivele ale sonorului.

Butonul de Unităţi – Folosit pentru a alege unitatea de măsură. Puteţi măsura în mililitri, litri şi diverse tipuri de unităţi imperiale. Apăsaţi o dată pe buton pentru a auzi care este unitatea de măsură selectată. Apăsaţi din nou în maxim 2 secunde pentru a schimba unităţile. La 2 secunde de la apăsarea oricărui buton, aparatul o măsurătoare.

Butonul de lichid – este folosit pentru a selecta diverse tipuri de lichid. Puteţi alege dintre următoarele: apă, lapte şi ulei. Majoritatea lichidelor pot fi măsurate folosind aceste categorii, de exemplu setarea “apă” este bună pentru vin, sucuri etc. Setara “lapte” se poate aplica pentru lapte gras, degresat sau semidegresat, iar setarea “ulei” este valabilă pentru toate tipurile de ulei (de floarea soarelui, de măsline, de porumb, de palmier etc.). Apăsaţi o dată pe buton pentru a auzi care este lichidul selectat. Apăsaţi din nou în maxim 2 secunde pentru a schimba tipurile de lichid. La 2 secunde de la apăsarea oricărui buton, aparatul face o măsurătoare.
Dacă doriţi să măsuraţi un lichid despre care credeţi că nu se încadrează în categoriile de mai sus, de exemplu un sos sau o supă, aparatul permite adăugarea unui tip de lichid definit de utilizator. Pentru a folosi această opţiune, tineţi apăsat butonul de lichid timp de aproximativ 5 secunde, până când aparatul spune “EMPTY JUG THEN PRESS ZERO” (goliţi paharul şi apoi apăsaţi butonul ZERO). Goliţi paharul şi apăsaţi butonul Zero până când aparatul spune “FILL THE JUG TO CALIBRATION MARK AND PRESS LIQUID BUTTON” (umpleţi paharul până la semnul de calibrare şi apoi apăsaţi butonul de lichid). În interiorul paharului, veţi simţi o proeminenţă care urcă de la fundul paharului până aproximativ la jumătate din înălţimea acestuia. Acesta este semnul de calibrare. Adăugaţi lichid până când nivelul acesta atinge partea de sus a acestei proeminenţe (970 milimetri), apoi apăsaţi butonul de lichid până când aparatul spune  “USER DEFINED LIQUID SET UP COMPLETE” (setarea lichidului definit de utilizator a fost finalizată). Din acest moment veţi observa că, între opţiunile disponibile la apăsarea butonului de lichid, a apărut opţiunea USER DEFINED (definit de utilizator).

Puteţi oricând înlocui lichidul definit de utilizator repetând paşii de calibrare de mai sus.

Dacă doriţi să dezactivaţi opţiunea lichidului definit de utilizator, când vi se cere să umpleţi vasul până la semnul de calibrare, lăsaţi-l gol şi apăsaţi butonul de lichid. Astfel, opţiunea va fi dezactivată până când faceţi o nouă calibrare.

În timpul utilizării
· Paharul de măsurat cu voce sintetică anunţă cantitatea de lichidul atât automat, în timpul turnării, cât şi la apăsarea butonului de voce. 

Important: Măsurătoarea se face cu acurateţea cea mai mare când suportul paharului este plasat pe o suprafaţă plană; măsurătorile efectuate cu paharul ridicat de pe masă vor avea acurateţe mai mică. De asemenea, cu cât înclinaţi paharul mai mult, cu atât scade acurateţea – dacă îl înclinaţi suficient de mult, s-ar putea chiar să anunţe ZERO deşi conţine lichid. Dacă doriţi să turnaţi lichid din paharul de măsurat cu voce în alt recipient, este esenţial să-l puneţi înapoi pe o suprafaţă plană înainte de a face o nouă citire – ignoraţi valorile citite automat cât timp paharul este înclinat.

· Asiguraţi-vă că vasul este bine prins de suport, mai ales când doriţi să ridicaţi aparatul.

· Paharul de măsurat lichide se închide automat dacă timp de 30 de secunde nu este apăsat nici un buton sau nu se adaugă nici un lichid. Acest lucru este indicat printr-un ţiuit scurt şi se face pentru a reduce consumul bateriei. Nu înseamnă că trebuie să reîncepeţi de la zero dacă tocmai măsuraţi ceva când s-a închis aparatul. La apăsarea butonului de voce, aparatul va porni cu ultima valoare măsurată. Dacă aţi adăugat lichid fără a observa că aparatul este oprit, şi remarcaţi că noul volum nu a fost citit, apăsaţi butonul de voce pentru a asculta valoarea corectă. 
· Nu atingeţi vasul în timpul măsurătorii, pentru a nu afecta acurateţea.
Specificaţii
Conţinut: 2 Litri.

Acurateţe: 2%+20 mililitri cu vasul plasat orizontal.

Baterie: 1 x 9v PP3 Alkaline.

Unităţi: mililitri, litri, unităţi imperiale.
Lichide: apă, lapte, ulei, un lichid definit de utilizator.
Garanţie
Perioada de garanţie a produsului este de 12 luni de la data cumpărării.

Garanţia se acordă conform legislaţiei române în vigoare la data cumpărării, se aplică numai dacă produsul este folosit corespunzător (în concordanţă cu instrucţiunile de folosire) şi este valabilă numai însoţită de factura de cumparare şi certificatul de garanţie, ambele în original.
Pentru toate produsele care funcţionează cu baterii, garanţia nu include bateriile.

În cazul ceasurilor, garanţia nu include bateriile, geamul, brăţara sau cureaua şi remontorul.
În cazul lipsei conformităţii, consumatorului i se garantează aducerea produsului la conformitate prin reparare sau înlocuire, în conformitate cu prevederile art. 11 din legea 449/2003. Termenul de aducere a produsului la conformitate nu poate depăşi 15 zile calendaristice de la data la care consumatorul a reclamat vânzătorului lipsa conformităţii, conform art. 11 din legea 449/2003.
Produsul nu conţine componente care să poată fi reparate de client. În cazul defectării produsului în condiţii normale de utilizare, pe durata perioadei de garanţie, acesta va fi înlocuit gratuit de către SC ANJO WEB DESIGN RL. 

Garanţia este anulată în cazul în care defectarea produsului survine ca urmare a utilizării incorecte a acestuia de către client (lovire, zgâriere, expunere la temperaturi extreme, păstrare în condiţii necorespunzătoare, utilizare în alte moduri decât cele prevăzute în manualul de utilizare).

În cazul defectării produsului, cumpărătorul va trebui să se prezinte la sediul SC ANJO WEB DESIGN cu produsul în ambalajul original, certificatul de garanţie şi factura de cumpărare, ambele în original. În cazul în care clientul nu domiciliază în Bucureşti, va anunţa telefonic SC ANJO WEB DESIGN SRL la numărul de telefon prevăzut în prezentul contract şi va trimite către SC ANJO WEB DESIGN SRL produsul în ambalajul original, însoţit de certificatul de garanţie în original şi factura de cumpărare în copie, printr-un curier rapid (Fan Courier, Cargus, DHL etc – exclus Poşta Română). Taxele de transport vor fi achitate de SC ANJO WEB DESIGN la primirea coletului.

Garantia furnizata nu afectează drepturile statutare ale consumatorului garantate prin legislaţia aplicabilă în vigoare (legea 449/2003; OG 21/1992).

Renunţarea la cumpărare

Conform legislaţiei în vigoare, renunţarea la cumpărare este aplicabilă doar clienţilor persoane fizice.

Consumatorul are dreptul să notifice în scris comerciantului că renunţă la cumpărare, fără penalităţi şi fără invocarea unui motiv, în termen de 10 zile lucrătoare de la primirea produsului sau, în cazul prestărilor de servicii, de la încheierea contractului. 

Renunţarea la cumpărare în termen de 10 zile se poate aplica doar pentru produsele livrate prin curier sau Poştă.

Produsul returnat trebuie să fie în aceeaşi stare în care a fost livrat (nedeteriorat, în ambalajul original cu toate accesoriile, cu etichetele intacte şi documentele care l-au însoţit). Cheltuielile de returnare vor fi suportate de client iar rambursarea contravalorii produsului se va face în cel mult 30 de zile de la retur. 

Această clauză se aplică conform O.G. 130/2000, în cazul achiziţionării de produse de pe www.anjo.ro sau www.magazin-nevazatori.ro folosindu-se tehnicile de comunicare la distanta, aplicându-se definiţiile cuprinse in O.G. 130/2000 art. 2 lit. e.

Nu se vor accepta la retur produse la care lipseşte ambalajul original, produse care prezintă lovituri, zgârieturi ori defecţiuni survenite din cauza folosirii necorespunzătoare sau în alte scopuri decât cele pentru care au fost proiectate. De asemenea, nu se acceptă la retur produse care nu se ţin pe stoc şi sunt aduse pe bază de comandă la cererea clientului, cu excepţia cazului în care acestea sunt defecte în momentul livrării la client.

Instrumentele medicale care vin în contact cu fluidele corporale umane sau cu diverse medicamente (exemplu: tensiometre, termometre, dispozitive pentru tăierea pastilelor) nu pot fi returnate în cadrul acestui termen de 10 zile decât dacă prezintă defecţiuni tehnice.

Programele software nu pot fi returnate dacă au fost desigilate.

Contact SC Anjo Web Design SRL

Adresă: Şos. Mihai Bravu, Nr 6, Bl P23-P24, Sc A, Et 4, Ap 10, sector 2, Bucureşti, cod 021325
E-mail: comenzi@anjo.ro
Telefon: 0 7 2 2 9 2 5 0 2 3, 0 7 5 5 1 6 7 8 1 0
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